1.V CR je vyznamna tézba:
a) zelezné rudy
b) ropy a zemniho plynu
¢) nerudnych surovin

2. Biomasa je:
a) krmivo
b) rostlinny material pro vyrobu energie
¢) makrobiotickd pochoutka

3. Vltavska kaskada je:
a) pfistav na fece Vltavé
b) koupalisté v Mélniku na fece Vitavé
¢) soustava pfehradnich nadr#i na Vitavé

4. Mezi obnovitelné zdroje energie nepatfi:
a) voda
b) uran
¢) biomasa

5. Nejvic energie se v CR vyribi v elektramach:

a) tepelnych
b) jademych
¢) vétmych a vodnich

6. K nejdileZitéjsim potravinafskym

odvétvim v CR patfi:
a) zpracovini Caje
b) vyroba cukrovinek
¢) masny primysl

. Nejvyznamnéjsi odvétvi zpracovatelského

pramyslu v CR je:

a) strojirenstvi

b) chemicky primysl
¢) textilni primysl

8. Vyroba automobilii patfi do:

a) polygrafického pramyslu
b) hutnictvi
¢) strojirensk¢ho prumyslu

9. Z ropy se nevyrabi:

a) chemicka vlikna
b) synteticky kaucuk
¢) noviny

10. V Jablonci nad Nisou se vyribi:

a) porcelin
b) bizuterie

¢) hudebni nastrdjeLIVEWORKSHEETS



